
ப�ள�t க�வ�{¢ைற – வ�¸~©ர� மாவyட� 
 

+2 இய�ப�ய� 

ஒ~பைட~© வ�னாtக� 

அல� (3,4) 

 

ப�தி – II                    மதி~ெபz: 50     
                  

II. அைன{¢ வ�னாtக¶t�� வ�ைடயள�                                  𝟔 × 𝟐 = 𝟏𝟐 

1. ஆ�ப�யƫ ��² வ�திையt �²க. 

2. ப�ெளமிu இடtைக வ�திையt �²க. 

3. கா�வேனாம�yடƬ} மி}ேனாyட உணƫதிறைன அதிகƬt�� வழி«ைறக� 

யாைவ. 

4. £zட~பyட மி}ன�யt� வ�ைசைய உ¯வாt�� வழிகைளt �²க. 

5. ஒ¯ மா²திைச மி}ேனாyட{தி}  RMS மதி~ைப வைரய². 

6. திற} காரண�ய�} ஒ¯ வைரயைறைய{ த¯க.  

ப�தி – III                       

III. அைன{¢ வ�னாtக¶t�� வ�ைடயள�                                  𝟔 × 𝟑 = 𝟏𝟖 

7. கா|த~©லt ேகா�கள�} பz©கைள எ¸¢க. 

8. கா�வேனாம�yடƫ ஒ}ைற எ�வா² அ�ம�yடராக மா�²வ¢ எ}பைத வ�வƬ. 

9. கா�வேனாம�yடƫ ஒ}ைற எ�வா² ேவா�yம�yடராக மா�றலா�.                      

10. வƬv�¯ள�} ந�ளமான¢ அத} வ�yட{ைதவ�ட ெபƬய¢ எனt க¯தி, அத} மி} 

£zட� எzண��கான சம}பாyைட{ த¯வ�. 

11. ஒ¯ �¯� உ�ளடtகிய பர~ைப மா�²வத} ¬ல� ஒ¯ மி}ன�யt� வ�ைசைய 

எ�வா²  £zடலா�? 

12. மி}மா�றிய�� ஏ�ப�� ப�ேவ² ஆ�ற� இ¸~©கைளt �றி~ப��க. 

ப�தி – IV                       
 
IV.   அைன{¢ வ�னாtக¶t�� வ�ைடயள�                                  𝟒 × 𝟓 = 𝟐𝟎 
 

13.  மி}ேனாyட� பா­� «�வ�லா ந�ள� ெகாzட ேநƫtகட{தியா� ஒ¯ ©�ள�ய�� 

ஏ�ப�� கா|த~©ல{¢tகான ேகாைவைய~ ெப²க. 

14.  கா|த~©ல{தி� ைவtக~பy��ள மி}ேனாyட� பா­� கட{திய�} ம�¢ 

ெசய�ப�� வ�ைசtகான ேகாைவைய வ¯வ�. 

15. மி}மா�றிய�} அைம~© ம�²� ெசய�பாyைட வ�ளt�க. 

16. ெதாடƫ RLC ��றி�, ெச´{த~பyட மி}ன¸{த ேவ²பா� ம�²� மி}ேனாyட� 

இைடேய உ�ள கyடtேகாண{தி�கான சம}பாyைட{ த¯வ�.. 

 

----------------------------------------- 


